
ATA DOS TRABALHOS DA 1ª SESSÃO SOLENE DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA, CONCEDENDO O TÍTULO DE CIDADANIA CACONDENSE AO SENHOR 
DAVID LOPES GARCIA. 
ABERTURA: Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se no 
Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a primeira Sessão 
Solene da quarta Sessão Legislativa da décima oitava Legislatura, para concessão de “Título de Cida-
dania Cacondense” ao senhor “David Lopes Garcia”. Às dezenove horas, o sr. Presidente, Vereador Da-
nilo Lima Cipollini, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos e convidou o sr. José Genero-
so de Faria, Vice-Prefeito Municipal, para compor a Mesa. Convidou, em seguida, o Vereador Silvano 
Aparecido Ferreira, autor do Projeto de Decreto Legislativo que deu origem à homenagem, para que 
tomasse assento à Mesa. Ato contínuo, solicitou aos Vereadores Edvaldo Elias Goulart e Sandro Apare-
cido Martins, para que conduzissem à Mesa, nosso ilustre homenageado. Em seguida, solicitou a todos 
os presentes para que se colocassem de pé para juntos entoarmos o Hino Nacional Brasileiro. Logo 
após, o sr. Presidente fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. É com grande satisfação que 
realizamos essa Sessão Solene de outorga do Título de Cidadania Cacondense ao Ilustríssimo senhor 
David Lopes Garcia. Um título de cidadão pode parecer para muitos uma mera formalidade, um simbo-
lismo, mas, ser cidadão, é pertencer a um lugar, ser reconhecido como filho de uma comunidade, de 
uma família, de uma sociedade. Merecidamente, esse cidadão recebe esse título, tendo em vista os 
inúmeros benefícios prestados a Caconde e à sua população. A Câmara Municipal está concedendo a 
ele, a maior das homenagens que o Poder Legislativo pode oferecer. Por tudo isso e por muito mais, 
ele recebe a honraria da qual se faz merecedor: o “Título de Cidadania Cacondense”, pelos relevantes 
serviços prestados à nossa comunidade. Hoje Caconde ganha mais um filho. Obrigado. Na sequência, 
foi concedida a palavra a palavra à sra. Giane Fontes, neta do homenageado, ao sr. Alessandro Maes-
tro, Vereador do Município de Tapiratiba e ao sr. José Generoso de Faria, Vice-Prefeito do nosso Muni-
cípio, os quais teceram diversos elogios ao sr. David e pelo exemplo de vida que tem deixado a todos 
nós, seja como pessoa e como empreendedor. Também usaram da palavra todos os demais Vereado-
res, discursando sobre a trajetória do homenageado e destacando o esforço do sr. David para chegar 
aonde chegou. Finalizando, Em seguida, o sr. Presidente fez a leitura do Decreto Legislativo nº 
001/2024, que concede o título de cidadania cacondense ao sr. David Lopes Garcia. Ato contínuo, con-
vidou o Vereador Silvano Aparecido Ferreira para fazer a entrega do título de cidadania cacondense ao 
sr. David Lopes Garcia, o qual, logo após, fez um discurso com muitos elogios ao sr. David, por tudo 
de bom que ele tem feito por nosso município, ajudando no desenvolvimento e na criação de empre-
gos a inúmeras famílias. Logo após, o sr. Presidente solicitou a todos que ficassem de pé para juntos 
entoarmos o “Hino a Caconde”. Finalizando, o sr. Presidente parabenizou o homenageado, o qual, nes-
ta data, muito nos orgulha ao se tornar Cidadão Cacondense. Nada mais havendo a tratar, agradeceu 
a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou 
lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                            , 1º 
Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Resolução 
nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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